

ROMÂNIA

JUDECĂTORIA TOPLIȚA

ÎNCHEIERE CIVILĂ Nr. 2

Ședința din camera de consiliu, azi 04 martie 2008

Instanța constituită din:

PREȘEDINTE: Adriana Țifrea

Grefier: Elena Szarvas

**Ministerul Public – reprezentat de procuror EUGEN CITIRIGĂ din cadrul
Parchetului de pe lângă Judecătoria Toplița**

Pe rol judecarea cauzei privind pe petenta **FILIALA JUDEȚEANĂ HARGHITA A ASOCIAȚIEI COMUNELOR DIN ROMÂNIA**, având ca obiect acordare personalitate juridică - înregistrare asociație conf. O.G. 26/2000.

La apelul nominal făcut în ședința din camera de consiliu se constată lipsa petentei, reprezentată de avocat Ferariu Emil cu delegația la dosar.

Procedura este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier după care:

Avocatul petentei solicită admiterea cererii și înscrierea filialei în Registrul Asociației și Fundațiilor în Registrul special al Judecătoria Toplița în vederea dobândirii personalității juridice.

Reprezentantul Ministerului Public - Parchetul de pe lângă Judecătoria Toplița arată că sunt îndeplinite condițiile legale, sens în care este de acord cu admiterea cererii de înscriere .

INSTANȚA:

Prin cererea promovată la această instanță și înregistrată sub numărul de mai sus petenta **FILIALA JUDEȚEANĂ HARGHITA a ASOCIAȚIEI COMUNELOR DIN ROMÂNIA** a solicitat înscrierea filialei în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor al Judecătoria Toplița în vederea dobândirii personalității juridice . În motivare arată că această filială s-a constituit în baza Hotărârii nr. 3 din 24 februarie 2001 a Asociației Comunelor din România în scopul de utilitate publică și pentru reprezentarea unitară a comunelor membre în relațiile cu autoritățile statului din sfera administrației publice centrale.

În drept, cererea este întemeiată pe dispozițiile art. 5 (1) și (2) din OG nr. 26/2000.

Cererii îi sunt anexate hotărârea privind aderarea comunelor Tulgheș , Sărmaș, Bilbor, Ulieș la Asociația Comunelor din România , procesul verbal de constituire a filialei județene Harghita din cadrul asociației, hotărârea privind aprobarea statului asociației comunelor din România, statutul asociației comunelor din România, certificat de înscriere a persoanei juridice fără scop patrimonial, certificat de înregistrare fiscală,

tabel privind membri fondatori ai filialei, dovada disponibilității de patrimoniu inițial, Monitorul Oficial privind recunoașterea asociației ca fiind de utilitate publică și contractul de comodat privind dovada sediului, spațiul efectiv.

Instanța analizând actele și lucrările dosarului, constată următoarele:

Asociația comunelor din România denumită în continuare A.Co.R. s-a constituit în scopul reprezentării unitare a comunelor membre în relațiile cu autoritățile statului din sfera administrației publice centrale. Asociația are la bază realizarea unei autonomii reale prin participarea efectivă și eficientă la procesul de modernizare și descentralizare administrativă și financiară în România, îmbunătățirea cadrului legislativ în conformitate cu cartea europeană a autonomiei locale precum și cu prevederile art. 6 din statut.

Prin sentința civilă nr. 11/PJ/3 martie 1998 pronunțată în dos. nr. 9/PJ/1998 de secția civilă a Tribunalului Argeș asociația a dobândit personalitate juridică. Prin Hotărârea din. 3 din 8 februarie 2001 a asociației autentificată sub nr. 725 din 28 februarie 2001 de notarul public Tudor Doru Lucian din Târgoviște s-a hotărât constituirea filialelor județene a asociației comunelor din România în cadrul regiunii de dezvoltare 7 centru și a filialei Harghita. Prin HG din 13 februarie 2008 asociația a fost recunoscută ca fiind de utilitate publică prin publicarea în Monitorul Oficial nr. 125 din 18 februarie 2008. Prin hotărârea din 14 februarie 2008 primarii celor patru comune (Tulgheș, Bilbor, Sărmaș și Ulieș) în calitate de membri fondatori au hotărât înființarea filialei Harghita, președinte fiind desemnat Ungureanu Toader, primarul comunei Tulgheș.

Potrivit art. 13 și urm. din OG nr. 26/2000 personalitatea juridică a filialelor județene se dobândește de la data înscrierii filialei respective în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor. Potrivit art. 5 alin. 2 din OG nr. 26/2000 competența aparține judecătoriei în raza căreia se află sediul Filialei Județene.

Văzând că sunt întrunite condițiile prevăzute de OG nr. 26/2000 instanța va admite cererea.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE:**

Admite cererea petentei **FILIALA JUDEȚEANĂ HARGHITA a ASOCIAȚIEI COMUNELOR DIN ROMÂNIA REPREZENTATĂ PRIN PRIMARUL COMUNEI TULGHEȘ**, cu sediul în comuna Tulgheș, str. principală, nr. 356, județul Harghita.

În baza art. 13 și urm. din OG nr. 26/2000 dispune înscrierea Filialei Județene Harghita a Asociației Comunelor din România în Registrul asociațiilor și fundațiilor al Judecătoriei Toplița, în vederea dobândirii personalității juridice a filialei.

Cu drept de recurs în 5 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică din 04 martie 2008.



**Președinte
Adriana Țifrea**



Grefier

Elena Szarvas nr. 505-74-0053 din 14.03.08
în valoare de 2,00 lei taxă timbru
judiciar și nr. _____ în
valoare de 0,50 lei timbru judiciar.

